
Gesamt

1.088
(fast) täglich Gesamt 5 (fast) täglich Gesamt

% 0,5 %
1 -4 mal die Woche Gesamt 12 1 -4 mal die Woche Gesamt

% 1,1 %
1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 1 - 3 mal im Monat Gesamt

% 2,9 %
selten Gesamt 207 selten Gesamt

% 19,0 %
nie Gesamt 832 nie Gesamt

% 76,5 %

Gesamt

1.089
(fast) täglich Gesamt 36 (fast) täglich Gesamt

% 3,3 %
1 -4 mal die Woche Gesamt 60 1 -4 mal die Woche Gesamt

% 5,5 %
1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 1 - 3 mal im Monat Gesamt

% 6,2 %
selten Gesamt 197 selten Gesamt

% 18,1 %
nie Gesamt 729 nie Gesamt

% 66,9 %

Gesamt
1.087

(fast) täglich Gesamt 9 (fast) täglich Gesamt
% 0,8 %

1 -4 mal die Woche Gesamt 12 1 -4 mal die Woche Gesamt
% 1,1 %

1 - 3 mal im Monat Gesamt 227 1 - 3 mal im Monat Gesamt
% 20,9 %

selten Gesamt 753 selten Gesamt
% 69,3 %

nie Gesamt 86 nie Gesamt
% 7,9 %

Gesamt
1.089

(fast) täglich Gesamt 7 (fast) täglich Gesamt
% 0,6 %

1 -4 mal die Woche Gesamt 2 1 -4 mal die Woche Gesamt
% 0,2 %

1 - 3 mal im Monat Gesamt 31 1 - 3 mal im Monat Gesamt
% 2,8 %

Konzerte besuchen

Frage 10.2: Wie häufig gestaltet du deine Freizeit mit folgenden Aktivitäten?

10 bis 17-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

18 bis 26-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen



selten Gesamt 536 selten Gesamt
% 49,2 %

nie Gesamt 513 nie Gesamt
% 47,1 %

Gesamt
1.079

(fast) täglich Gesamt 5 (fast) täglich Gesamt
% 0,5 %

1 -4 mal die Woche Gesamt 4 1 -4 mal die Woche Gesamt
% 0,4 %

1 - 3 mal im Monat Gesamt 74 1 - 3 mal im Monat Gesamt
% 6,9 %

selten Gesamt 578 selten Gesamt
% 53,6 %

nie Gesamt 418 nie Gesamt
% 38,7 %

Gesamt

1.088
(fast) täglich Gesamt 15 (fast) täglich Gesamt

% 1,4 %
1 -4 mal die Woche Gesamt 20 1 -4 mal die Woche Gesamt

% 1,8 %
1 - 3 mal im Monat Gesamt 162 1 - 3 mal im Monat Gesamt

% 14,9 %
selten Gesamt 311 selten Gesamt

% 28,6 %
nie Gesamt 580 nie Gesamt

% 53,3 %

(fast) täglich Gesamt
%

1 -4 mal die Woche Gesamt
%

1 - 3 mal im Monat Gesamt
%

selten Gesamt
%

nie Gesamt
%

Musikveranstaltungen in Clubs und 
soziokulturellen Zentren besuchen

Kultureinrichtungen wie Museen und 

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Kultureinrichtungen wie Museen und Theater 

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.088 135 160 169 149 146 116 130 83 594 83 77 66 59 57 55 71 66 60
(fast) täglich Gesamt 5 1 1 1 1 1 (fast) täglich Gesamt 1 1

% 0,5 0,7 0,7 0,9 0,8 1,2 % 0,2 1,2
1 -4 mal die Woche Gesamt 12 2 1 1 3 2 3 1 -4 mal die Woche Gesamt 8 2 2 2 1 1

% 1,1 1,5 0,6 0,6 2,0 1,7 2,3 % 1,3 2,6 3,4 3,6 1,5 1,7
1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 2 2 3 4 3 7 4 7 1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 2 7 5 2 5 4 3 4

% 2,9 1,5 1,3 1,8 2,7 2,1 6,0 3,1 8,4 % 5,4 2,4 9,1 7,6 3,4 9,1 5,6 4,5 6,7
selten Gesamt 207 19 29 36 30 23 18 33 19 selten Gesamt 173 22 24 24 15 15 13 26 19 15

% 19,0 14,1 18,1 21,3 20,1 15,8 15,5 25,4 22,9 % 29,1 26,5 31,2 36,4 25,4 26,3 23,6 36,6 28,8 25,0
nie Gesamt 832 111 128 129 111 120 88 89 56 nie Gesamt 380 58 44 37 40 42 35 41 43 40

% 76,5 82,2 80,0 76,3 74,5 82,2 75,9 68,5 67,5 % 64,0 69,9 57,1 56,1 67,8 73,7 63,6 57,7 65,2 66,7

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.089 135 160 168 148 147 117 131 83 594 83 77 66 59 57 54 72 66 60
(fast) täglich Gesamt 36 5 4 3 6 6 3 5 4 (fast) täglich Gesamt 17 2 5 2 2 1 3 2

% 3,3 3,7 2,5 1,8 4,1 4,1 2,6 3,8 4,8 % 2,9 2,4 6,5 3,0 3,4 1,8 5,6 3,3
1 -4 mal die Woche Gesamt 60 5 6 7 9 9 4 14 6 1 -4 mal die Woche Gesamt 21 2 6 2 5 2 2 1 1

% 5,5 3,7 3,8 4,2 6,1 6,1 3,4 10,7 7,2 % 3,5 2,4 7,8 3,0 8,5 3,5 2,8 1,5 1,7
1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 3 7 14 18 13 5 7 1 - 3 mal im Monat Gesamt 19 4 3 3 2 4 3

% 6,2 2,2 4,4 8,3 12,2 8,8 4,3 5,3 % 3,2 4,8 3,9 4,5 3,5 5,6 4,5
selten Gesamt 197 19 16 33 37 44 17 14 17 selten Gesamt 54 12 10 8 2 4 6 4 3 5

% 18,1 14,1 10,0 19,6 25,0 29,9 14,5 10,7 20,5 % 9,1 14,5 13,0 12,1 3,4 7,0 11,1 5,6 4,5 8,3
nie Gesamt 729 103 127 111 78 75 88 91 56 nie Gesamt 483 63 53 51 50 48 45 62 59 52

% 66,9 76,3 79,4 66,1 52,7 51,0 75,2 69,5 67,5 % 81,3 75,9 68,8 77,3 84,7 84,2 83,3 86,1 89,4 86,7

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.087 135 161 167 149 147 116 129 83 597 83 77 66 59 57 56 72 67 60

(fast) täglich Gesamt 9 2 2 1 1 1 2 (fast) täglich Gesamt 2 1 1
% 0,8 1,5 1,2 0,7 0,9 0,8 2,4 % 0,3 1,7 1,8

1 -4 mal die Woche Gesamt 12 4 2 3 2 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 4 1 1 1 1
% 1,1 2,5 1,2 2,0 1,4 0,8 % 0,7 1,2 1,8 1,4 1,5

1 - 3 mal im Monat Gesamt 227 24 42 41 37 28 18 27 10 1 - 3 mal im Monat Gesamt 86 13 10 7 4 11 13 7 10 11
% 20,9 17,8 26,1 24,6 24,8 19,0 15,5 20,9 12,0 % 14,4 15,7 13,0 10,6 6,8 19,3 23,2 9,7 14,9 18,3

selten Gesamt 753 100 99 116 99 103 89 88 59 selten Gesamt 438 56 58 50 45 44 37 54 50 44
% 69,3 74,1 61,5 69,5 66,4 70,1 76,7 68,2 71,1 % 73,4 67,5 75,3 75,8 76,3 77,2 66,1 75,0 74,6 73,3

nie Gesamt 86 9 14 8 9 14 8 12 12 nie Gesamt 67 13 9 9 9 2 4 10 6 5
% 7,9 6,7 8,7 4,8 6,0 9,5 6,9 9,3 14,5 % 11,2 15,7 11,7 13,6 15,3 3,5 7,1 13,9 9,0 8,3

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.089 134 162 170 150 145 116 129 83 596 83 77 67 59 57 55 72 66 60

(fast) täglich Gesamt 7 1 1 1 1 1 1 1 (fast) täglich Gesamt 2 1 1
% 0,6 0,7 0,6 0,7 0,7 0,9 0,8 1,2 % 0,3 1,2 1,7

1 -4 mal die Woche Gesamt 2 1 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 4 1 2 1
% 0,2 0,6 0,7 % 0,7 1,2 3,6 1,7

1 - 3 mal im Monat Gesamt 31 3 5 5 6 4 1 4 3 1 - 3 mal im Monat Gesamt 48 7 5 3 2 4 5 6 5 11
% 2,8 2,2 3,1 2,9 4,0 2,8 0,9 3,1 3,6 % 8,1 8,4 6,5 4,5 3,4 7,0 9,1 8,3 7,6 18,3

selten Gesamt 536 67 87 81 68 66 56 71 40 selten Gesamt 354 40 51 40 34 30 33 45 43 38
% 49,2 50,0 53,7 47,6 45,3 45,5 48,3 55,0 48,2 % 59,4 48,2 66,2 59,7 57,6 52,6 60,0 62,5 65,2 63,3

nie Gesamt 513 63 69 83 74 74 58 53 39 nie Gesamt 188 34 21 24 22 23 15 21 18 10
% 47,1 47,0 42,6 48,8 49,3 51,0 50,0 41,1 47,0 % 31,5 41,0 27,3 35,8 37,3 40,4 27,3 29,2 27,3 16,7

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.079 135 158 166 147 146 116 128 83 594 82 77 67 59 57 53 72 67 60
(fast) täglich Gesamt 5 2 1 1 1 (fast) täglich Gesamt 1 1

% 0,5 1,4 0,9 0,8 1,2 % 0,2 1,5
1 -4 mal die Woche Gesamt 4 2 1 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 3 1 1 1

% 0,4 1,2 0,7 0,9 % 0,5 1,2 1,8 1,5
1 - 3 mal im Monat Gesamt 74 9 15 12 9 6 8 11 4 1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 11 8 4 5 3 8 8 10 10

% 6,9 6,7 9,5 7,2 6,1 4,1 6,9 8,6 4,8 % 11,3 13,4 10,4 6,0 8,5 5,3 15,1 11,1 14,9 16,7
selten Gesamt 578 94 105 86 70 66 58 57 42 selten Gesamt 314 37 37 40 32 31 28 43 31 35

% 53,6 69,6 66,5 51,8 47,6 45,2 50,0 44,5 50,6 % 52,9 45,1 48,1 59,7 54,2 54,4 52,8 59,7 46,3 58,3
nie Gesamt 418 32 38 66 65 74 48 59 36 nie Gesamt 209 33 32 23 22 22 17 21 24 15

% 38,7 23,7 24,1 39,8 44,2 50,7 41,4 46,1 43,4 % 35,2 40,2 41,6 34,3 37,3 38,6 32,1 29,2 35,8 25,0

Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26

1.088 134 157 169 150 147 117 131 83 595 83 77 66 59 57 54 72 67 60
(fast) täglich Gesamt 15 2 2 2 2 1 1 4 1 (fast) täglich Gesamt 5 1 2 2

% 1,4 1,5 1,3 1,2 1,3 0,7 0,9 3,1 1,2 % 0,8 1,2 3,0 3,4
1 -4 mal die Woche Gesamt 20 3 6 2 4 2 3 1 -4 mal die Woche Gesamt 18 3 3 3 3 4 2

% 1,8 1,8 4,0 1,4 3,4 1,5 3,6 % 3,0 3,6 3,9 4,5 5,3 5,6 3,0
1 - 3 mal im Monat Gesamt 162 6 5 28 28 30 15 31 19 1 - 3 mal im Monat Gesamt 135 20 23 14 11 16 12 17 15 7

% 14,9 4,5 3,2 16,6 18,7 20,4 12,8 23,7 22,9 % 22,7 24,1 29,9 21,2 18,6 28,1 22,2 23,6 22,4 11,7
selten Gesamt 311 25 35 51 51 48 32 38 31 selten Gesamt 231 31 28 18 23 17 30 28 24 32

% 28,6 18,7 22,3 30,2 34,0 32,7 27,4 29,0 37,3 % 38,8 37,3 36,4 27,3 39,0 29,8 55,6 38,9 35,8 53,3
nie Gesamt 580 101 115 85 63 66 65 56 29 nie Gesamt 206 28 23 29 23 21 12 23 26 21

% 53,3 75,4 73,2 50,3 42,0 44,9 55,6 42,7 34,9 % 34,6 33,7 29,9 43,9 39,0 36,8 22,2 31,9 38,8 35,0

Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
593 83 77 66 59 57 53 71 67 60

(fast) täglich Gesamt
%

1 -4 mal die Woche Gesamt 10 2 1 2 1 2 2
% 1,7 2,4 1,3 3,4 1,8 2,8 3,0

1 - 3 mal im Monat Gesamt 69 12 11 7 2 5 6 13 6 7
% 11,6 14,5 14,3 10,6 3,4 8,8 11,3 18,3 9,0 11,7

selten Gesamt 231 34 29 22 22 19 26 24 25 30
% 39,0 41,0 37,7 33,3 37,3 33,3 49,1 33,8 37,3 50,0

nie Gesamt 283 35 36 37 33 32 21 32 34 23
% 47,7 42,2 46,8 56,1 55,9 56,1 39,6 45,1 50,7 38,3

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Musikveranstaltungen in Clubs und 

18 bis 26-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Frage 10.2: Wie häufig gestaltet du deine Freizeit mit folgenden Aktivitäten?

10 bis 17-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.088 559 480 12 19 594 305 260 4 19
(fast) täglich Gesamt 5,00 1,00 4,00 (fast) täglich Gesamt 1 1

% 0,5 0,2 0,8 % 0,2 0,4
1 -4 mal die Woche Gesamt 12,00 5,00 7,00 1 -4 mal die Woche Gesamt 8 3 5

% 1,1 0,9 1,5 % 1,3 1,0 1,9
1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 13 16 3 1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 8 20 1 3

% 2,9 2,3 3,3 15,8 % 5,4 2,6 7,7 25,0 15,8
selten Gesamt 207 127 68 3 6 selten Gesamt 173 94 68 2 6

% 19,0 22,7 14,2 25,0 31,6 % 29,1 30,8 26,2 50,0 31,6
nie Gesamt 832 413 385 9 10 nie Gesamt 380 200 166 1 10

% 76,5 73,9 80,2 75,0 52,6 % 64,0 65,6 63,8 25,0 52,6

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.089 558 480 13 20 594 305 260 4 19
(fast) täglich Gesamt 36 16 18 2 (fast) täglich Gesamt 17 4 10 1 2

% 3,3 2,9 3,8 10,0 % 2,9 1,3 3,8 25,0 10,5
1 -4 mal die Woche Gesamt 60 27 29 3 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 21 4 17

% 5,5 4,8 6,0 23,1 5,0 % 3,5 1,3 6,5
1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 47 20 1 - 3 mal im Monat Gesamt 19 6 12 1

% 6,2 8,4 4,2 % 3 2 5 5
selten Gesamt 197 94 89 3 6 selten Gesamt 54 26 27 1

% 18,1 16,8 18,5 23,1 30,0 % 9,1 8,5 10,4 5,3
nie Gesamt 729 374 324 7 11 nie Gesamt 483 265 194 3 15

% 66,9 67,0 67,5 53,8 55,0 % 81,3 86,9 74,6 75,0 78,9

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.087 557 479 14 20 597 305 261 6 19

(fast) täglich Gesamt 9 2 4 1 2 (fast) täglich Gesamt 2 1 1
% 0,8 0,4 0,8 7,1 10,0 % 0,3 0,3 16,7

1 -4 mal die Woche Gesamt 12 5 6 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 4 1 2 1
% 1,1 0,9 1,3 7,1 % 0,7 0,3 0,8 16,7

1 - 3 mal im Monat Gesamt 227 114 104 3 3 1 - 3 mal im Monat Gesamt 86 51 31 1 1
% 20,9 20,5 21,7 21,4 15,0 % 14,4 16,7 11,9 16,7 5,3

selten Gesamt 753 385 332 8 15 selten Gesamt 438 226 190 3 15
% 69,3 69,1 69,3 57,1 75,0 % 73,4 74,1 72,8 50,0 78,9

nie Gesamt 86 51 33 1 nie Gesamt 67 26 38 3
% 7,9 9,2 6,9 7,1 % 11,2 8,5 14,6 15,8

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.089 561 477 13 20 596 306 261 4 19

(fast) täglich Gesamt 7 2 5 (fast) täglich Gesamt 2 1 1
% 0,6 0,4 1,0 % 0,3 0,3 0,4

1 -4 mal die Woche Gesamt 2 2 1 -4 mal die Woche Gesamt 4 2 2
% 0,2 0,4 % 0,7 0,7 0,8

1 - 3 mal im Monat Gesamt 31 19 7 5 1 - 3 mal im Monat Gesamt 48 28 16 1 2
% 2,8 3,4 1,5 25,0 % 8,1 9,2 6,1 25,0 10,5

selten Gesamt 536 291 216 9 11 selten Gesamt 354 193 146 1 11
% 49,2 51,9 45,3 69,2 55,0 % 59,4 63,1 55,9 25,0 57,9

nie Gesamt 513 249 247 4 4 nie Gesamt 188 82 96 2 6
% 47,1 44,4 51,8 30,8 20,0 % 31,5 26,8 36,8 50,0 31,6

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.079 554 474 13 20 594 306 258 5 19
(fast) täglich Gesamt 5 2 3 (fast) täglich Gesamt 1 1

% 0,5 0,4 0,6 % 0,2 0,4
1 -4 mal die Woche Gesamt 4 3 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 3 2 1

% 0,4 0,5 0,2 % 0,5 0,7 20,0
1 - 3 mal im Monat Gesamt 74 46 23 2 2 1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 35 27 2 1

% 6,9 8,3 4,9 15,4 10,0 % 11,3 11,4 10,5 40,0 5,3
selten Gesamt 578 288 264 6 11 selten Gesamt 314 175 125 2 11

% 53,6 52,0 55,7 46,2 55,0 % 52,9 57,2 48,4 40,0 57,9
nie Gesamt 418 215 183 5 7 nie Gesamt 209 94 105 7

% 38,7 38,8 38,6 38,5 35,0 % 35,2 30,7 40,7 36,8

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe

1.088 558 480 13 19 595 305 260 5 19
(fast) täglich Gesamt 15 7 7 1 (fast) täglich Gesamt 5 2 2 1

% 1,4 1,3 1,5 5,3 % 0,8 0,7 0,8 5,3
1 -4 mal die Woche Gesamt 20 7 10 2 1 -4 mal die Woche Gesamt 18 7 8 1 2

% 1,8 1,3 2,1 15,4 % 3,0 2,3 3,1 20,0 10,5
1 - 3 mal im Monat Gesamt 162 106 50 2 3 1 - 3 mal im Monat Gesamt 135 75 56 3

% 14,9 19,0 10,4 15,4 15,8 % 22,7 24,6 21,5 15,8
selten Gesamt 311 168 125 4 7 selten Gesamt 231 126 95 2 4

% 28,6 30,1 26,0 30,8 36,8 % 38,8 41,3 36,5 40,0 21,1
nie Gesamt 580 270 288 5 8 nie Gesamt 206 95 99 2 9

% 53,3 48,4 60,0 38,5 42,1 % 34,6 31,1 38,1 40,0 47,4

Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
593 305 258 5 19

(fast) täglich Gesamt
%

1 -4 mal die Woche Gesamt 10 4 5 1
% 1,7 1,3 1,9 20,0

1 - 3 mal im Monat Gesamt 69 34 31 1 2
% 11,6 11,1 12,0 20,0 10,5

selten Gesamt 231 121 105 2
% 39,0 39,7 40,7 10,5

nie Gesamt 283 146 117 3 15
% 47,7 47,9 45,3 60,0 78,9

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Musikveranstaltungen in Clubs und 

Frage 10.2: Wie häufig gestaltet du deine Freizeit mit folgenden Aktivitäten?

18 bis 26-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

10 bis 17-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen



Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.088 120 98 204 271 53 26 2 38 3 29 8 32 36 168 594 81 48 159 167 25 20 6 8 6 2 5 14 53
(fast) täglich Gesamt 5 1 1 3 (fast) täglich Gesamt 1 1

% 0,5 1,0 0,4 1,8 % 0,2 2,1

1 -4 mal die Woche Gesamt 12 2 1 5 1 3 1 -4 mal die Woche Gesamt 8 1 1 3 2 1
% 1,1 1,7 0,5 1,8 3,4 1,8 % 1,3 1,2 0,6 1,8 10,0 7,1

1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 2 3 8 10 2 1 3 3 1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 10 2 10 6 1 1 1 1
% 2,9 1,7 3,1 3,9 3,7 3,8 2,6 8,3 1,8 % 5,4 12,3 4,2 6,3 3,6 4,0 16,7 12,5 1,9

selten Gesamt 207 18 24 42 57 5 7 1 9 4 2 7 9 22 selten Gesamt 173 18 14 51 54 5 7 1 3 1 7 12
% 19,0 15,0 24,5 20,6 21,0 9,4 26,9 50,0 23,7 13,8 25,0 21,9 25,0 13,1 % 29,1 22,2 29,2 32,1 32,3 20,0 35,0 16,7 37,5 20,0 50,0 22,6

nie Gesamt 832 98 70 153 198 46 19 1 28 3 24 6 25 24 137 nie Gesamt 380 52 31 97 104 19 11 4 4 6 2 4 6 40
% 76,5 81,7 71,4 75,0 73,1 86,8 73,1 50,0 73,7 100,0 82,8 75,0 78,1 66,7 81,5 % 64,0 64,2 64,6 61,0 62,3 76,0 55,0 66,7 50,0 100,0 100,0 80,0 42,9 75,5

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.089 119 99 204 272 52 26 3 38 3 29 8 32 36 168 594 81 49 159 166 25 20 6 8 6 2 5 14 53
(fast) täglich Gesamt 36 2 2 4 12 1 2 1 1 11 (fast) täglich Gesamt 17 1 2 5 5 1 2 1

% 3,3 1,7 2,0 2,0 4,4 1,9 7,7 33,3 2,8 6,5 % 2,9 1,2 4,1 3,1 3,0 4,0 10,0 1,9

1 -4 mal die Woche Gesamt 60 9 9 11 12 5 2 1 1 3 7 1 -4 mal die Woche Gesamt 21 2 1 5 8 1 1 1 1 1
% 5,5 7,6 9,1 5,4 4,4 9,6 7,7 2,6 3,4 8,3 4,2 % 3,5 2,5 2,0 3,1 4,8 4,0 5,0 16,7 7,1 1,9

1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 6 10 15 16 1 2 3 2 2 10 1 - 3 mal im Monat Gesamt 19 3 4 4 3 1 1 3
% 6,2 5,0 10,1 7,4 5,9 33,3 5,3 10,3 6,3 5,6 6,0 % 3,2 3,7 8,2 2,5 1,8 4,0 7,1 5,7

selten Gesamt 197 19 25 40 50 7 3 6 1 4 2 4 8 28 selten Gesamt 54 9 5 17 12 1 1 1 2 1 1 3 1
% 18,1 16,0 25,3 19,6 18,4 13,5 11,5 15,8 33,3 13,8 25,0 12,5 22,2 16,7 % 9,1 11,1 10,2 10,7 7,2 4,0 5,0 16,7 25,0 16,7 20,0 21,4 1,9

nie Gesamt 729 83 53 134 182 39 19 1 29 2 21 6 26 22 112 nie Gesamt 483 66 37 128 138 21 16 4 6 5 2 4 9 47
% 66,9 69,7 53,5 65,7 66,9 75,0 73,1 33,3 76,3 66,7 72,4 75,0 81,3 61,1 66,7 % 81,3 81,5 75,5 80,5 83,1 84,0 80,0 66,7 75,0 83,3 100,0 80,0 64,3 88,7

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.087 120 99 204 271 53 26 2 38 3 29 8 31 36 167 597 81 49 160 167 25 20 6 8 6 2 6 14 53

(fast) täglich Gesamt 9 3 1 1 4 (fast) täglich Gesamt 2 1 1
% 0,8 3,0 0,4 3,4 2,4 % 0,3 1,2 0,6

1 -4 mal die Woche Gesamt 12 1 3 3 2 1 2 1 -4 mal die Woche Gesamt 4 2 1 1
% 1,1 0,8 3,0 1,5 0,7 3,4 1,2 % 0,7 4,1 0,6 16,7

1 - 3 mal im Monat Gesamt 227 21 17 40 60 10 8 8 4 3 11 6 39 1 - 3 mal im Monat Gesamt 86 9 3 20 28 3 5 1 2 1 1 3 10
% 20,9 17,5 17,2 19,6 22,1 18,9 30,8 21,1 13,8 37,5 35,5 16,7 23,4 % 14,4 11,1 6,1 12,5 16,8 12,0 25,0 16,7 25,0 50,0 16,7 21,4 18,9

selten Gesamt 753 88 68 141 192 36 15 2 28 3 22 4 19 28 107 selten Gesamt 438 63 33 126 120 18 14 4 5 4 1 4 9 37
% 69,3 73,3 68,7 69,1 70,8 67,9 57,7 100,0 73,7 100,0 75,9 50,0 61,3 77,8 64,1 % 73,4 77,8 67,3 78,8 71,9 72,0 70,0 66,7 62,5 66,7 50,0 66,7 64,3 69,8

nie Gesamt 86 10 8 20 16 7 3 2 1 1 1 2 15 nie Gesamt 67 8 11 13 18 4 1 1 1 2 2 6
% 7,9 8,3 8,1 9,8 5,9 13,2 11,5 5,3 3,4 12,5 3,2 5,6 9,0 % 11,2 9,9 22,4 8,1 10,8 16,0 5,0 16,7 12,5 33,3 14,3 11,3

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
Konzerte besuchen 1.089 119 99 205 272 53 26 2 37 3 29 8 31 36 169 596 82 49 159 167 25 20 6 8 6 2 5 14 53

(fast) täglich Gesamt 7 2 1 4 (fast) täglich Gesamt 2 1 1
% 0,6 2,0 0,5 2,4 % 0,3 1,2 2,0

1 -4 mal die Woche Gesamt 2 2 1 -4 mal die Woche Gesamt 4 1 2 1
% 0,2 2,0 % 0,7 1,2 4,1 0,6

1 - 3 mal im Monat Gesamt 31,0 3,0 1,0 9,0 7,0 1,0 1,0 1,0 1,0 2,0 5,0 1 - 3 mal im Monat Gesamt 48 5 1 14 19 2 2 2 1 2
% 2,8 2,5 1,0 4,4 2,6 3,8 3,4 12,5 3,2 5,6 3,0 % 8,1 6,1 2,0 8,8 11,4 8,0 10,0 25,0 7,1 3,8

selten Gesamt 536 57 41 108 133 24 10 2 20 3 17 4 21 26 70 selten Gesamt 354 51 25 96 97 11 12 5 4 2 4 11 36
% 49,2 47,9 41,4 52,7 48,9 45,3 38,5 100,0 54,1 100,0 58,6 50,0 67,7 72,2 41,4 % 59,4 62,2 51,0 60,4 58,1 44,0 60,0 83,3 50,0 33,3 80,0 78,6 67,9

nie Gesamt 513 59 53 87 132 29 15 17 11 3 9 8 90 nie Gesamt 188 24 20 49 50 12 6 1 2 4 2 1 2 15
% 47,1 49,6 53,5 42,4 48,5 54,7 57,7 45,9 37,9 37,5 29,0 22,2 53,3 % 31,5 29,3 40,8 30,8 29,9 48,0 30,0 16,7 25,0 66,7 100,0 20,0 14,3 28,3

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.079 119 100 202 269 53 26 2 37 3 28 8 31 36 165 594 82 48 159 165 25 20 6 8 6 2 6 14 53
(fast) täglich Gesamt 5 1 1 3 (fast) täglich Gesamt 1 1

% 0,5 1,0 0,4 1,8 % 0,2 0,6

1 -4 mal die Woche Gesamt 4 1 1 1 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 3 1 1 1
% 0,4 1,0 0,4 3,6 2,8 % 0,5 16,7 16,7 1,9

1 - 3 mal im Monat Gesamt 74 7 4 17 21 3 4 5 1 2 5 5 1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 10 1 22 17 1 3 2 1 1 4 5
% 7 6 4 8 8 6 15 14 4 6 14 3 % 11,3 12,2 2,1 13,8 10,3 4,0 15,0 33,3 12,5 16,7 28,6 9,4

selten Gesamt 578 65 51 111 148 32 16 2 18 3 15 5 15 22 75 selten Gesamt 314 43 18 88 90 12 10 2 4 1 1 4 8 33
% 53,6 54,6 51,0 55,0 55,0 60,4 61,5 100,0 48,6 100,0 53,6 62,5 48,4 61,1 45,5 % 52,9 52,4 37,5 55,3 54,5 48,0 50,0 33,3 50,0 16,7 50,0 66,7 57,1 62,3

nie Gesamt 418 47 43 74 98 18 6 14 11 3 14 8 82 nie Gesamt 209 29 29 48 58 12 7 1 3 4 1 1 2 14
% 38,7 39,5 43,0 36,6 36,4 34,0 23,1 37,8 39,3 37,5 45,2 22,2 49,7 % 35,2 35,4 60,4 30,2 35,2 48,0 35,0 16,7 37,5 66,7 50,0 16,7 14,3 26,4

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord

1.088 117 100 205 271 53 26 3 38 3 29 8 31 36 168 595 81 49 159 166 25 20 6 8 6 2 6 14 53
(fast) täglich Gesamt 15 1 4 2 3 5 (fast) täglich Gesamt 5 2 2 1

% 1,4 0,9 4,0 1,0 1,1 3,0 % 0,8 2,5 4,1 4,0

1 -4 mal die Woche Gesamt 20 1 3 6 5 1 1 1 2 1 -4 mal die Woche Gesamt 18 3 1 5 5 1 1 1 1
% 1,8 0,9 3,0 2,9 1,8 1,9 3,4 2,8 1,2 % 3,0 3,7 2,0 3,1 3,0 4,0 16,7 7,1 1,9

1 - 3 mal im Monat Gesamt 162 14 17 32 45 6 8 2 6 1 6 4 4 17 1 - 3 mal im Monat Gesamt 135 14 9 39 38 5 7 2 1 2 7 11
% 14,9 12,0 17,0 15,6 16,6 11,3 30,8 66,7 15,8 33,3 20,7 12,9 11,1 10,1 % 22,7 17,3 18,4 24,5 22,9 20,0 35,0 25,0 50,0 33,3 50,0 20,8

selten Gesamt 311 33 26 58 76 14 5 1 12 1 6 4 10 13 52 selten Gesamt 231 35 17 63 69 9 5 3 2 1 1 2 5 19
% 28,6 28,2 26,0 28,3 28,0 26,4 19,2 33,3 31,6 33,3 20,7 50,0 32,3 36,1 31,0 % 38,8 43,2 34,7 39,6 41,6 36,0 25,0 50,0 25,0 16,7 50,0 33,3 35,7 35,8

nie Gesamt 580 68 50 107 142 32 13 20 1 16 4 17 18 92 nie Gesamt 206 27 20 52 54 9 8 3 4 5 1 1 22
% 53,3 58,1 50,0 52,2 52,4 60,4 50,0 52,6 33,3 55,2 50,0 54,8 50,0 54,8 % 34,6 33,3 40,8 32,7 32,5 36,0 40,0 50,0 50,0 83,3 16,7 7,1 41,5

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
593 81 48 159 165 25 20 6 8 6 2 6 14 53

(fast) täglich Gesamt
%

1 -4 mal die Woche Gesamt 10 1 1 3 2 1 1 1
% 1,7 1,2 2,1 1,9 1,2 4,0 16,7 1,9

1 - 3 mal im Monat Gesamt 69 6 4 20 20 2 6 1 1 4 5
% 11,6 7,4 8,3 12,6 12,1 8,0 30,0 12,5 50,0 28,6 9,4

selten Gesamt 231 38 8 62 66 9 7 3 2 4 8 24
% 39,0 46,9 16,7 39,0 40,0 36,0 35,0 50,0 25,0 66,7 57,1 45,3

nie Gesamt 283 36 35 74 77 13 7 3 5 6 1 1 2 23
% 47,7 44,4 72,9 46,5 46,7 52,0 35,0 50,0 62,5 100,0 50,0 16,7 14,3 43,4

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Musikveranstaltungen in Clubs und 

18 bis 26-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Frage 10.2: Wie häufig gestaltet du deine Freizeit mit folgenden Aktivitäten?

10 bis 17-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen



Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.088 30 417 292 312 35 594 19 1 23
(fast) täglich Gesamt 5 1 1 3 (fast) täglich Gesamt 1

% 0,5 0,2 0,3 1,0 % 0,2

1 -4 mal die Woche Gesamt 12 2 5 4 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 8 1
% 1,1 6,7 1,2 1,4 0,3 % 1,3 5,3

1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 6 12 12 2 1 - 3 mal im Monat Gesamt 32 1
% 2,9 1,4 4,1 3,8 5,7 % 5,4 4,3

selten Gesamt 207 2 71 79 46 8 selten Gesamt 173 5 4
% 19,0 6,7 17,0 27,1 14,7 22,9 % 29,1 26,3 17,4

nie Gesamt 832 26 334 196 250 25 nie Gesamt 380 13 1 18
% 76,5 86,7 80,1 67,1 80,1 71,4 % 64,0 68,4 100,0 78,3

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.089 30 415 294 313 35 594 19 1 23
(fast) täglich Gesamt 36 3 16 3 14 (fast) täglich Gesamt 17 1

% 3,3 10,0 3,9 1,0 4,5 % 2,9 100,0

1 -4 mal die Woche Gesamt 60 4 15 13 23 5 1 -4 mal die Woche Gesamt 21 2 1
% 5,5 13,3 3,6 4,4 7,3 14,3 % 3,5 10,5 4,3

1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 2 22 27 15 1 1 - 3 mal im Monat Gesamt 19
% 6,2 6,7 5,3 9,2 4,8 2,9 % 3,2

selten Gesamt 197 5 60 52 73 6 selten Gesamt 54 1
% 18,1 16,7 14,5 17,7 23,3 17,1 % 9,1 4,3

nie Gesamt 729 16 302 199 188 23 nie Gesamt 483 17 21
% 66,9 53,3 72,8 67,7 60,1 65,7 % 81,3 89,5 91,3

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.087 30 415 293 312 35 597 19 1 23
(fast) täglich Gesamt 9 4 2 3 (fast) täglich Gesamt 2

% 0,8 1,0 0,7 1,0 % 0,3

1 -4 mal die Woche Gesamt 12 4 2 6 1 -4 mal die Woche Gesamt 4
% 1,1 1,0 0,7 1,9 % 0,7

1 - 3 mal im Monat Gesamt 227 5 101 51 67 3 1 - 3 mal im Monat Gesamt 86 3 3
% 20,9 16,7 24,3 17,4 21,5 8,6 % 14,4 15,8 13,0

selten Gesamt 753 24 279 215 207 27 selten Gesamt 438 12 1 14
% 69,3 80,0 67,2 73,4 66,3 77,1 % 73,4 63,2 100,0 60,9

nie Gesamt 86 1 27 23 29 5 nie Gesamt 67 4 6
% 7,9 3,3 6,5 7,8 9,3 14,3 % 11,2 21,1 26,1

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.089 30 417 294 311 35 596 19 1 23
(fast) täglich Gesamt 7 2 1 4 (fast) täglich Gesamt 2

% 0,6 0,5 0,3 1,3 % 0,3

1 -4 mal die Woche Gesamt 2 1 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 4
% 0,2 0,2 0,3 % 0,7

1 - 3 mal im Monat Gesamt 31 1 14 12 4 1 - 3 mal im Monat Gesamt 48 1 1
% 2,8 3,3 3,4 4,1 1,3 % 8,1 5,3 4,3

selten Gesamt 536 13 210 165 129 17 selten Gesamt 354 11 9
% 49,2 43,3 50,4 56,1 41,5 48,6 % 59,4 57,9 39,1

nie Gesamt 513 16 190 116 173 18 nie Gesamt 188 7 1 13
% 47,1 53,3 45,6 39,5 55,6 51,4 % 31,5 36,8 100,0 56,5

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.079 30 410 293 309 35 594 19 1 23
(fast) täglich Gesamt 5 1 1 3 (fast) täglich Gesamt 1

% 0,5 3,3 0,3 1,0 % 0,2

1 -4 mal die Woche Gesamt 4 1 2 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 3 1
% 0,4 0,2 0,7 0,3 % 0,5 4,3

1 - 3 mal im Monat Gesamt 74 3 29 32 9 1 1 - 3 mal im Monat Gesamt 67 2 1
% 6,9 10,0 7,1 10,9 2,9 2,9 % 11,3 10,5 4,3

selten Gesamt 578 16 261 169 115 17 selten Gesamt 314 11 8
% 53,6 53,3 63,7 57,7 37,2 48,6 % 52,9 57,9 34,8

nie Gesamt 418 10 119 89 181 17 nie Gesamt 209 6 1 13
% 38,7 33,3 29,0 30,4 58,6 48,6 % 35,2 31,6 100,0 56,5

Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.088 30 411 295 315 35 595 19 1 23
(fast) täglich Gesamt 15 1 6 1 7 (fast) täglich Gesamt 5

% 1,4 3,3 1,5 0,3 2,2 % 0,8

1 -4 mal die Woche Gesamt 20 1 2 6 10 1 1 -4 mal die Woche Gesamt 18
% 1,8 3,3 0,5 2,0 3,2 2,9 % 3,0

1 - 3 mal im Monat Gesamt 162 1 31 55 64 10 1 - 3 mal im Monat Gesamt 135 4 1 3
% 14,9 3,3 7,5 18,6 20,3 28,6 % 22,7 21,1 100,0 13,0

selten Gesamt 311 6 101 100 92 11 selten Gesamt 231 6 9
% 28,6 20,0 24,6 33,9 29,2 31,4 % 38,8 31,6 39,1

nie Gesamt 580 21 271 133 142 13 nie Gesamt 206 9 11
% 53,3 70,0 65,9 45,1 45,1 37,1 % 34,6 47,4 47,8

Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

593 19 1 23
(fast) täglich Gesamt

%
1 -4 mal die Woche Gesamt 10 1

% 1,7 100,0
1 - 3 mal im Monat Gesamt 69 2 2

% 11,6 10,5 8,7
selten Gesamt 231 6 9

% 39,0 31,6 39,1
nie Gesamt 283 11 12

% 47,7 57,9 52,2

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Musikveranstaltungen in Clubs und 

18 bis 26-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen

Kultureinrichtungen wie Museen und 
Theater besuchen

zur Disco bzw. Club gehen / Partys feiern

Frage 10.2: Wie häufig gestaltet du deine Freizeit mit folgenden Aktivitäten?

10 bis 17-Jährige

an politischen Veranstaltungen / Demos / 
Aktionen teilnehmen

in einen Jugendclub / ein Jugendhaus gehen

ins Kino gehen

Konzerte besuchen
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